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Ciu 1: Dudmg cong & hinh bén 13 43 thj cia mét
trong bén ham s duéi ddy. Ham sb d6 14 ham sé

Y

nao? 2
A y=3"-32"+2, - /\

0

B.y=2z"+3z" +2.
C.y=-2"+32" +2.
D. y=-z° +63° +2.

T |

¢6 b thj nhu hinh

Ciu 2: Cho ham sb y=aa:+b

v& bén. Tim khing dinh d::n-g irong céc khing dinh
sau

A.a>0,b<0,¢>0.

B.a>0,b>0,¢c<0.

C.a>04b<0,c<0.

D. a{0,5b>0,c>0.

Cim 3: Cho him s6 ¢ = 223 Ménh 42 nao dudi diy ding?

z-1
A. Pudng thang y = 2 la dudng t1¢m cin ding cla d3 thi ham sb.

B. Ham sé khéng c6 gia tri nho nhét.
C. Ham s c6 mét diém cyec tri.
D. Ham sé nghich bién trén R.

Ciu 4: Tim sb giao diém ctia @b thj ham sb y = z+i1 va duong thing y = 2z.
_ , T -
AL ~ 'B.0. 0.3 n.2.
Céu 5: Cho hinh chép S.ABCD c6 déy ABCD 1a hinh chit nht, AB =a, AC =+5a. Canh bén

SA = 2a v SA vubng goc véi (ABCD). Tinh theo o thé tich V' cia khéi chop S.ABCD.

' ‘e'&.I/'--\/;E3 B.V*-Jiaa. C.V—%:’ ])V_233 ad

Ciu 6: Tim gid trj 16n nhét M ctia him y = z* - 22° +1 trén doan (0; 2].
A.M=9. B. M =10. C.M=1 D. M

I
=



Céu 7: Cho log, 3 = ¢. Tinh T = log,, 24 theo o.

+3
a+3 . _ &
2 +2 B T-?.E:.—z- C.T= ; D. I ———_—-‘j-_z
AIT-_—""S. . - a+2. 3a+2 ‘"‘-7 | N
i 12 tam gidc vudng. 1ind

Cilu 8: Mot hinh nén c6 chidu cao bing o va thiét di¢n qua truc ciia hinh nén 80
theo a dién tich xung quanh cua hinh n6n d6.

A. -[:—“a’. B. 2na’. e 2\51m’. D v2xa’.

-

. 1 | .

Céu 9: Gid trj nhbnhét,giétrilénnhétcﬁahémséq = z — Inz trén doan Ezeilanluqﬂa
1 : .
A.lvae-1. B.1vae C.5+ln2vae—1. D.lxaa—mh.

Chu 10: Tp xdc dinh chaham sb y = (z +1)” 14
A (=1 + ). B. (-1; + ). C. R D.R {-1}.

Ciu 11: Cho hinh ling try dimg ABC.A'B'C’ c6 ddy ABC 13 tam gidc cin tai A, BAC = 120°,
BC = AA' = \3a. Tinh theo a thé tich V' cia khi lang try ABC.A'B'C".
94" 334’ : 33a’ 3q°
. I St . = . Ca V = - .
AV== B.V == - ;
_ I

Céu 12: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=a, AD = J2a, AC' =2+v3a. Tinh theo a
thé tich V cua khdi hdp ABCD.A'B'C'D'.

. ,
A. V =260, B.V = 2‘]5“ . C.V =322 D.V =6a’.
Céiu 13: Trong khong gian véi hé toa d9 Osyz, cho hai vects u(l; 2; 3) va +(=5; 1; 1). Khing dinh ndo

ding?

Au=1 B.ulw. C. \E\:\L\. " D.u/ /v
Céu 14: Trong khong gian v6i h¢ toa 80 Ozyz, cho céc didm A(2; 1; —1), B(3;3;1), C(4 5; 3). Khiing
dinh nio ding? ¢

A. ABLAC. B. A, B, C thing hang,

C. AB=AC. D. O, A, B, C 1a 4 dinh cia mét hinh tir dién.

Céu 15: Trong khong gian véi hé toa 4 Ozyz, cho tam gidc OAB cd A(-1; -1 0), B(; 0; 0). Tinh 43
dai dudng cao ké tir O cia tam gidc OAB.

; Y ,
k 2, BiE et B ACH p 2
J5 . . 10 5
Cu 16: Ham s6 ndo sau diy khong dbng bién trén khodng (—o0;+ 0)?
A y:.z...:...}. B - 2 C il 5 3
; i Y=z +2. .y=c+1l. D.y=2"+2" -1,

Céu 17: Véi a, b, ¢ 1a céc sb thyc duong, o va ¢ khic 1 va o = 0. Ménh d2 ndo dudi ddy sai?
A. log, b.log_ a =log b. B. log . b =oalog, b.

b
C. log, (-;) =log, b ~-log_ c. D. log (bc) = log_ b + log, c.



Céu 18: Cho hinh chép ddu S.ABCD cé tht ca cac canh bing nhau. Khéng dinh nao dang?
T4m mit cAu ngoai tiép hinh chép trung v6i dinh S.

A.
B. TAm mdt clu ngoai tiép hinh chép 1a tim cua mit day ABCD.
C. Tam m4t cdu ngoai tiép hinh chép Ia trung diém cua dogn thang ni 9 v6i thm clia m3t déy
A %G{;r,am mit cdu ngoai tiép hinh chép la trong tim cua tam gidc SA C.
ABC =120". Canh tén

hinh chép S.-ABCD cé d4y ABCD 1a hinh thoi cgnh a,

Céu 19: Cho
GA = v3a va SA vudng gbc v6i (ABCD). Tinh theo a thé tich V cua khdi chop §.BCD.
2
a’ _e cvz‘ﬁ“a sz-——-—fm,
A. = —, B. V = 4 ' . 4 . 2

2
C#u 20: Tim ménh @2 ding trong c4c ménh de sau

A. D8 thj c4c ham s y = a* vAy::[—l-J (0 < a # 1) 4bi ximg v6i nhau qua tryc tung.
a
B. Ham s& y = a” (0 < a < 1) dbng bién trén R.

C.Ham sé y = a” (a > 1) nghich bién trén R.
D. P thi ham sé y = a* (0 < a = 1) ludn di qua diém c6 toa 43 (a; 1)-

Céu 21: Pudng tiém ngang cua db thi ham s6 y = A _23 la
T+
CA.z=2 B. y = -2. C.z=-2. D.y=2
Chu 22: Ong An giri 100 triéu déng vao ngn hang véi hinh thtc 14i kép, ky han 1 nim voi Vi suft
8%/n&m. Sau 5 nim Ong rit toan b tién va ding mdt nira de sira nha, s tién con 1ai dng tiép tuc giri vao
an trudc. SO tién 13i ma 6ng An nhin dugc sau 10 nim giri gan

z

ngn hang v6i ky han va 13i sudt nhu lan

nhét véi gid tri ndo sau day?
A. 34,480 tridu. B. 81,413 triéu. C. 107,946 triéu. D. 46,933 triéu.
C#u 23: Pao ham cia ham sby=zlnz trén khoang (0; + ) 1a .
A y=lnz. B. y =1. C. y'_——-'i. D.yYy=1+Inz
Cau 24: Cho bidu thire P = Vzi/z® , véi z > 0. Ménh d& nio dusi day diing?
Y 3 4 s
A P=z5. B. P =z°. C. P =z, D. P =z5.
Ciu 25: Cho ham sé y = f(z) c6 bang bién thién nhu sau
T | —o ] 2 400
y' + 0 = “ -
9 400
Yy / \ /
g -1
Ménh @2 nao du6i day 12 sai? : ) ,
B. Diém cuc dai cia 6 thi ham s0 1a (-1; 2).

A. Gié trj cyc dai ciia ham s6 13 y = 2.

C. Ham sé khong dat cyc tiéu tai diém z =2. D. Ham sb dat cyc dai tai diém z = -1.



Ciu 26: Trong ¢4c ménh sau, ménh dé nao sai’?

A je"dz=-1-e"+C. B. J‘.'.‘>:r'ci.1.:=1:3 +O.
' 2

D. Isin?zdz =2cos2z+C.

Jri+2z+3 la

C. J-—l-dx=kl—’ﬂ+c.
2z 2

Cau 27: S6 dudng ti¢m cén ngang ciaddthijhamsd y=z +1+
A. 0. B. 1. L3 D. 2.
Ciu 28: Trong khong gian v6i hé toa 46 Ozyz, cho cic vecto a(l: 1 0), b(Z - 1 -2), o-302).
Khéng dinh nao ding? L e
A. E.(E+E)=o. B.2lal+lbl=H. C.a=2-c D.a+b+c=0.
Cau 29: Tim tip nghiém S ciia bat phuong trinh log, (z + 1) < log, (3:.-: - 1).
1 -
A. S-_-(—oo;l). B..S’=(1;+cn). C. 5=(-3-; 1}. D. S =(-k 3).
Céu 30: Trong khong gian véi hé toa A6 Ozyz, cho cac diém A(L; 2; 3), B(2; 1 5), C(2& 4 2). Goc gilra
hai duomg thing AB va AC bing
A. 60°. B. 150°. C. 30°. D. 120"
Ciu 31: Tép xéc dinh ciia him s6 y = In(2* +52 - 6) 1a
A. 2;3). B.R\ (2 3). C.R\[2 3] D. 2 3]
Céu 32: Tim s6 nghiém nguyén cua bét phuong trinh V25 — 1° (lc:’g2 (z* -4z +5) - 1) <0.
A. 6. B. 5. : C.4 D. 3.
" Chu 33: Mot xuéng in c6.8 mdy in, mdi méy in dugc 4000 ban In khb gidy A4 trong mdt gid. Chi phi
13n in la 50 nghin ddng. Chi phi in &n cia n mdy chay trong mot

44 bao tr, vén hanh mdt may trong mdi
gidr 1 20(3n + 5) nghin dbng. Hoi néu in 50000 ban in kho gidy A4 thi phai sir dung bao nhiéu may dé
thu dirgc 14i nhiéu nhét? ; |

A. 6 méy. B. 7 miy. C. 5 mdy. D. 4 may.
Cu 34 Cho hinh chép S.ABCD 6 déy ABCD 12 hinh vuong canh g, mat bén SAB I tam
tai § va nam trong mit phing vudng géc véi (ABCD). Biét rang cosin cua goc gia (SCD

, 219 :
(ABCD) bing oW Tinh theo o thé tich V' cua khdi chép S.ABCD.

| gidc can
) va

AV=22 py="2 R p. v = Y5
6 "6 8 .. L Al iy
Ciu 35: Cho ham sb y = f(z) c6 daoham 13 f/(z) = L v b
X . f(z) 21_1vaf(l)=1- Gid trj f(5) bang
. +In3. B. In2. C.1+In2. D. In3
Céu 36: Tim nguyén him cta him s f(z) = L
zt -1
-1
A )z =214 B. [ f(z)dz =ln[Z =+ C
I : z+1 '
C. [f@)dz =22+ 0 -
_ pgeey bt D. f(:z:d:c=—-ln$_1
I ) 2 z+l+a




Ciu 37: Gié trj cua tham sé m dé phuong trinh 4* — m.2°*' +2m = 0 c6 hai nghi¢m z, z, thoad man
T, +T, = 31a il
A.m=2, B. m = 3.
1 ; :
+3.GOI F(z) 1amdt nguyén hAm clia f(z). Khing dinh ndo sau 12 sai?

C.m=1. Dvm =4

Ciu 38: Cho ham sb f(z) = 5
I

Inf2z + 3
A. F(z)=—l—2—J+1. B-F(I)=E(‘2—'Tﬂ+3.
In|4z + § h &z ¥ %N
C. F(z) = 7 +2. D. F(z) = - +4.
Cau 39: Tim tht ca c4c gia trj ciia tham sb thyc m dé ham sé y = —z* —2z" + mz +1 dat cyc tiéu tai
diém z = -1. :
B. m # -1. C. m=-1. D. m>-1.

A. m < -1
Céu 40: Cho ham sb f(z) = az* +bz® +¢ v6i a >0, ¢ >2017 va a+

sb y =|f(z) -2017| 1a

Al
Cau 41: S8 nghiém ciia phuong trinh log, (2" + 42) + log, (2z+3)=01a

3

b+ c < 2017. Sb cyc trj cia ham

B. 5. ; C. 3. D: T

A. 2. B. 0. C.1. D. 3.
Ciu 42: Nguyén him cia f(z) = zcosz 1a
A. F(m)ﬁ—xsinn:—'cosaj;i-c. B. F(:c)=:r:'sin:v+cosz4-0.

C. F(a:)=:1:sinx—cosz+6'. D.F(m):—xsinx+cosa:+0.
Ciu 43: Cho ham s_i") y = f(z) c6 dgo ham f(z) = 2(55—1)($—4)2. Khi d6 sb cuc tri coa ham %)
y= f(mz) la '

A. 3. ~ B.4. C. 5. D. 2.

Ciu 44: Cho hinh try c6 bén kinh ddy bing , chidu cao bing h. Khing dinh no sai?
hinh try bing 2nrh + &’ + nh?.

A. Dién tich toan phén cia
tru 12 hinh chif nhét c6 dién tich 2rh.

B. Thiét dién qua truc cia hinh
C. Thé tich ciia khéi tru bing nr’h. ‘
D. Khoang céch giffa truc cua hinh try va dudng sinh cia hinh tru bang r.
Céu 45: ‘Cho ham s lién tuc trén khoang (a; b) va z, e (a; b). C6 bao nhiéu ménh & ding trong céc
ménh dé sau? .
(1) Ham sb dat cyc trj tei diém , khi va chi khi f'(z)=0.
(2) Néu ham sb y = f(z) c6 dao ham va c6 dao ham chp hai tai diém z, thod min diéu kién
f(z,)=f"(z) =0 i diém 1, Khong phi 1a diém cye trj cla ham s6 y = f(z).
(3) Néu f(z) dbi ddukhi z qua diém z, thi diém , 12 diém cyc tiéu clia ham s y = f(z).
(4) Néu ham sd y = f(z) c6 dao ham va
f’(zo) =0, f"(xo) > 0 thi diém z, 12 diém cyc dai clia him sb y = f(z).
B. 2. C. 0. D. 3.

¢6 dao ham cip hai tai diém z, thoa man dicu kién

A. L



Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 12 hinh vudng, hinh chiéu cia S 1én (ABCD) la diem H
thudc canh AB théa man HB = 2HA, goc gilta SC va (ABCD) bang 60" Biét rang khoang cach tir A
dén (SCD) bing J26. Tinh thé tich V cta khéi chép S.ABCD.

1287 =i om[75
82‘,!_8 : B.V = 1283‘@ . C.V= 1283{7_8 _ D.V = 15“&_”

Céu 47: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD Ia hinh chir nhit, AB=a, AD = \ﬁa, ghe gilra hai
mit phiing (SAC) va (ABCD) bing 60°. Goi H la trung diém cia AB. Biét ring tam gisc SAB cén
tai’S va nim trong mit phing vudng géc véi mat phiing dy. Tinh theo o ban kinh mat cAu ngoai tiép
hinh chép S.HAC.

A V=

A 9\/50. ‘ B. J62a. _ C. J62a. D. J:'i—lu.'
8 16 8 32

Ciu 48: Cho hinh nén dinh S, day 1a dudng tron (O3 r). Mot mat phéng di qua dinh cia hinh nén cat

dudmg tron ddy tai hai diém A v& B sao cho SA=AB = %— Tinh theo r khoang cach tu O dén

(SAB). :
A22r BS\/]._?:T‘ i ' CB&T : D\h—?n'
YT 20 T 20 "0
Cau 49: Tim m dé phuong trinh o — \lm? — 2 c6 2 nghiém phan biét.
] e -1 ' m < —2
A. i B. T C.-3<m<-1 o De
fm>1 | m>2 _ > m>2
Ciu 50: S6 gia tri nguyén cua tham s6 m dé phuong trinh Ym-z + J2z — 3 = 4 c6 ba nghigm phan
biét 1a :
B. 6. C.b. i - D.8.

A. 7.

HET
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